
17-летний житель Серышева подозревается в незаконном хранении наркотических средств

8 февраля 2013 года сотрудники полиции в кабинете ОМВД России по Серышевскому району Амурской области в ходе проведения личного досмотра, досмотра вещей, находящихся при физическом лице, изъяли у молодого человека принадлежащую ему растительную массу, которая согласно справке об исследовании является наркотическим средством – каннабисом (марихуаной). Количество наркотического средства – каннабиса (марихуаны) составляет 106 г, что является крупным размером.

В настоящее время проводятся следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств совершенного преступления. Расследование уголовного дела продолжается.

25 Февраля 2013

Адрес страницы: <https://amur.sledcom.ru/news/item/622576>